

お客様各位

イビケン株式会社
建装事業部

表記訂正のお知らせ

平素よりイビ化粧板および化粧板関連製品のご愛顧をいただき誠にありがとうございます。
この度、弊社「メラミン不燃化粧板リテクト vol.6」において、記載に誤りがありました。
下記のとおり訂正させていただくとともに、お詫び申し上げます。

訂正内容

貼付冊子 P22

品番 GT-232E27 近似色塗装設計価格の表記の訂正

【誤】1,700

【正】4,200

品) 運賃別途。発送元東京

10R出隅		3.5R出隅		入隅				見切りコーナー		ハット	
10R入隅		10R入隅		曲げ入隅							
品番 GA-224D27	品番 GA-225D27	品番 GA-231E27	品番 GA-232E27	品番 GA-233E27	品番 GA-234E27	品番 GA-241HV	品番 GA-242HV	品番 GA-251N27	品番 GA-252N27		
3,700円/1本	3,000円/1本	2,300円/1本	1,900円/1本	3,000円/1本	3,700円/1本	1,900円/1本		2,300円/1本			
品番 GT-224D27 + 化粧板品番	品番 GT-225D27 + 化粧板品番	品番 GT-231E27 + 化粧板品番	品番 GT-232E27 + 化粧板品番	品番 GT-233E27 + 化粧板品番	品番 GT-234E27 + 化粧板品番	品番 GT-241HV + 化粧板品番	品番 GT-242HV + 化粧板品番	品番 GT-251N27 + 化粧板品番	品番 GT-252N27 + 化粧板品番		
8,700円/1本	7,000円/1本	5,200円/1本	1,700円/1本	7,000円/1本	10,500円/1本	4,200円/1本		5,200円/1本			
品番 GS-224D27 + リアテック品番	品番 GS-225D27 + リアテック品番					品番 GS-241HV + リアテック品番	品番 GS-242HV + リアテック品番	フィルム巻き 不可			
17,000円/1本	17,000円/1本					12,800円/1本					
						見え掛かり5mm		見え掛かり8mm			
						出隅Vカット対応 ※塗装品の場合コーナー部分が 少し割れがります。					
						0.2m				2.73m	

【誤】1,700円/1本
▼
【正】4,200円/1本



納まり例

ジョイナー化粧板同柄の
リアテックでフィルム巻き
化粧板品番:VRTB-5833D4
ジョイナー品番:GS-211M27
リアテック品番:TC5089

ジョイナーをリアテックでフィルム巻き
化粧板品番:VRTB-5841D4
ジョイナー品番:GS-224D27
リアテック品番:TR4384

D E

F

G